

ПРОТОКОЛ № 5

засідання регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку

11 вересня 2020 року

місто Суми

Засідання проводив заступник голови Сумської обласної державної адміністрації - голова регіональної комісії Максименко Віталій Олександрович.

На засідання комісії запрошені:

Члени регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Присутні члени регіональної комісії:

Горох Володимир Васильович;
Васенко Роман Миколайович;
Галаєв Магомед-Шаріп Джамалович;
Дериземля Володимир Миколайович;
Калайдова Світлана Анатоліївна;
Кацов Віталій Васильович;
Мотречко Віра Володимирівна;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про розподіл економії коштів державного фонду регіонального розвитку, встановленої за результатами проведення процедур публічних закупівель по проектах, що реалізуються у 2020 році за рахунок зазначених коштів.

СЛУХАЛИ:

Максименка В.О. – заступника голови Сумської обласної державної адміністрації – голову регіональної комісії, який наголосив на тому, що в області за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (далі - ДФРР) реалізується 24 інвестиційних проекти на загальну суму 202236,931 тис. гривень, фінансування яких затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 лютого 2020 р. № 211-р (зі змінами).

Також виступаючий поінформував, що Сумська міська рада листом від 06.07.2020 № 1057/03.02.02-08 повідомила Сумську обласну державну адміністрацію про наявність економії коштів ДФРР (за результатами проведення процедур публічних закупівель) по проекту «Будівництво напірного каналізаційного колектору від КНС - 9 до проспекту Михайла Лушпи в м. Суми з перевіркою в збудований напірний колектор» в обсязі

3477,728 тис. гривень, яку відповідно до вимог чинного законодавства комісії необхідно розподілити на наступний за рейтингом проект.

Разом з тим, у зв'язку зі зменшенням доведеного Сумській області індикативного показника коштів ДФРР на 2020 рік проект «Капітальний ремонт приміщень на 2 поверсі Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР по вул. Троїцька, 28, м. Суми» опинився на межі фінансування та до узагальненого переліку проектів був включений на часткову суму 2761,125 тис. гривень (заявлений обсяг ДФРР 6546,553 тис. гривень).

Таким чином, залишилася недофінансованою за рахунок ДФРР сума 3785,428 тис. гривень.

З метою дотримання вимог чинного законодавства та ефективного використання коштів ДФРР у поточному році виступаючий запропонував виявлену суму економії по проекту «Будівництво напірного каналізаційного колектору від КНС - 9 до проспекту Михайла Лушпи в м. Суми з перевіркою в збудований напірний колектор» перерозподілити для дофінансування проекту «Капітальний ремонт приміщень на 2 поверсі Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР по вул. Троїцька, 28, м. Суми».

Отже, з урахуванням перерозподілу видатків між проектами обсяг фінансування за рахунок ДФРР становитиме:

по проекту «Будівництво напірного каналізаційного колектору від КНС - 9 до проспекту Михайла Лушпи в м. Суми з перевіркою в збудований напірний колектор» - 8952,272 тис. гривень;

по проекту «Капітальний ремонт приміщень на 2 поверсі Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР по вул. Троїцька, 28, м. Суми» - 6238,853 тис. гривень.

Недофінансований обсяг коштів ДФРР по проекту «Капітальний ремонт приміщень на 2 поверсі Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР по вул. Троїцька, 28, м. Суми» становить 307,7 тис. гривень.

ВИСТУПИЛИ:

Мотречко В.В. – депутат Сумської обласної ради – член регіональної комісії, яка запропонувала підтримати зазначену пропозицію.

ВИРІШИЛИ:

За результатами засідання регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку:

1. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації внести зміни до переліку інвестиційних проектів, що можуть реалізовуватися у 2020 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у частині коригування видатків по проектах «Будівництво напірного

каналізаційного колектору від КНС - 9 до проспекту Михайла Лупши в м. Суми з перевізкою в збудований напірний колектор» (обсяг фінансування за рахунок ДФРР – 8952,272 тис. гривень), «Капітальний ремонт приміщень на 2 поверсі Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР по вул. Троїцька, 28, м. Суми» (обсяг фінансування за рахунок ДФРР – 6238,853 тис. гривень).

2. Рекомендувати Сумській міській раді, заявнику проекту «Капітальний ремонт приміщень на 2 поверсі Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР по вул. Троїцька, 28, м. Суми», забезпечити дофінансування проекту з міського бюджету на суму 307,7 тис. гривень.

3. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації відкоригований узагальнений перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2020 році, направити на розгляд комісії з оцінки відповідності інвестиційних програм і проектів вимогам законодавства при Мінрегіоні України.

Голова регіональної
комісії



Віталій МАКСИМЕНКО

Секретар регіональної
комісії



Роман ВАСЕНКО